Муниципальное автономное дошкольное учреждение «Детский сад № 24»

Воспитатель: Кузьмина А. Т. 

Мастер-класс для детей 2 младшей группы с родителями
«Мы с мамочкой в рамочке»  (создание фоторамки «Мы с мамочкой в рамочке»)
Цель: Создание фоторамки к празднику 8 марта
Задачи:
1. Создать фоторамку из предложенных материалов,  декорировать поделки дополнительными деталями, учить использовать подручные материалы (наклейки, открытки…).
2. Способствовать развитию чувства формы, цвета, пропорций, глазомера, согласованности в работе обеих рук.
3. Развивать творческий потенциал детей и родителей.
4.. Привлечь родителей к активному участию в мастер-классе.
5. Формировать у детей любовь и уважение к мамам и педагогам через совместную деятельность.
6. Показать родителям значение совместных поделок для развития ребенка.
7. Воспитывать чувство гордости от совместного труда взрослых и детей, беречь труд взрослых и детей.
Материалы
Цветная бумага, картон, клей,  фото, наклейки.
Ход мероприятия:
В группе звучит песня о маме «Мама, будь всегда со мной»; расставлены стульчики, столы, на которых лежит используемый в работе материал. Дети сидят полукругом на ковре.
Воспитатель:  Добрый день, дорогие наши мамочки. Мы очень рады, что вы пришли к нам в гости. Сегодня нам хотелось бы провести с вами время в теплой, уютной атмосфере и вместе с вашими детьми сделать что-то волшебное и сокровенное. Ну, а начнем мы наше праздничное утро с игры, которая  называется «Угадай по голосу». Сейчас все ребята отвернутся, а мамы по очереди будут с вами здороваться. ПРИВЕТ. Если вы узнаете по голосу свою маму, то сразу говорите МАМА. А потом мы поменяемся местами, отвернутся мамы, а вы, дети, будете их звать. Попробуем?
В-ль: Как здорово у нас получилось! Ну а сейчас пришло время для другой игры и называется она  «Я и солнышко»
В-ль: Ребята, вы любите отгадывать загадки? 
Дети:
В-ль: Тогда слушайте внимательно:
1. В мире нет ее роднее,
Справедливей и добрее.
Я скажу, друзья, вам прямо-
Лучше всех на свете … (МАМА)

2. Кто вас, дети, больше любит?
Кто вас нежно так голубит?
И заботится о вас,
Не смыкая ночью глаз… (МАМА)

В-ль: Ребята, давайте споем для наших мам песенку  «Солнышко лучистое»
В-ль: Дорогие мамочки,  наши ребята приготовили для вас, веселый танец с лентами и хотят его вам подарить.  «Танец с лентами»
В-ль: В этот светлый день весны
Дарят женщинам цветы.
А в садах и школах детки
Мамам мастерят поделки.
Поэтому я предлагаю вам сделать фоторамку «Мы с мамочкой в рамочке», в которой будет храниться любимая вами фотография с вашим ребенком. Для этого нам надо сесть за столы.
Последовательность выполнения работы
В-ль: Дорогие ребята и уважаемые родители, мы приготовили для вас все необходимое  (фото, заготовки для украшения рамочки, клей, ножницы)
Вам надо выбрать свою фотографию с ребенком, вставить ее в заготовленный шаблон, приклеить и украсить рамочку как вам захочется.
(Во время работы звучит музыка «Самая добрая мама»

В-ль: Какие замечательные фоторамки у нас получились, подарите их своим мамам.
А в заключении мы поиграем в игру «Да, да, да сказала голова»
В-ль: Дорогие мамы, наш мастер-класс подошел к концу. Мы от всей души поздравляем вас с наступающим праздником. 
Праздник женский наступает
Ласки, солнышка, весны.
Пусть же счастье он подарит
После длительной зимы.
Расцветайте, словно розы,
Улыбайтесь вновь и вновь.
Пусть отступят вмиг морозы,
Пусть расплавит их любовь.











